



Традиционную встречу трёх поколений провели во Дворце в преддверии Дня защитника отечества.

Праздничный концерт «Служить России» объединил несколько поколений людей, которым суждено было отстоять свободу и честь нашей Родины перед лицом врага. Вспомнили в этот вечер события вековой давности - создание рабоче-крестьянской Красной Армии, героев войны 1812 года, героев Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, тружеников тыла и события войн в Афганистане.

На смену одному поколению приходит другое, меняется оружие и боевая техника, неизменными остаются любовь и преданность защитников своему Отечеству. Люди, посвятившие свою жизнь защите Родины, сегодня продолжают вести наставническую

работу и воспитывают юных патриотов. Во многих школах Белгорода существуют кадетские классы, где военно-патриотическому воспитанию отводится особое внимание.

Алексей Юрьевич Ковалёв торжественно вручил благодарности людям, сделавшим особый вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и дипломы управления образования администрации г. Белгорода выпускникам кадетских классов.

Праздничный концерт открыл Ансамбль народного танца [«Калинка»](#), вокальный коллектив педагогов школы №11 исполнил композицию, посвященную России.

Никого не оставила равнодушным песня «От героев былых времен...» в исполнении Георгия Клетинского и танцевального коллектива [IMPULSE DANCE COMPANY](#), а также их танцевальная композиция «Письма с фронта».

Соединили поэтическое и вокальное прочтение «Помни их...» студии «Калейдоскоп» и «Акварель».

Поздравили гостей с наступающим праздником солисты Валентина Малюкова, А. Миргородский, [АЭТ «Сувенир»](#) и АНТ «Забава», АКТ «Школа-балет» и группа «31 регион».

Мы присоединяемся к поздравлениям с наступающим праздником - Днём защитника отечества!